

用得着对自己这么狠吗? 为“碰瓷”三青年自断手指

先将自己的小拇指砸断,然后骑自行车故意碰撞机动车后假意摔倒,三青年用这种方式“碰瓷儿”,专门骗取司机的钱财。该团伙疯狂作案50余起,涉案价值20余万元。

本报记者 赵磊 本报通讯员 周显江 陈安波



农用车司机被骗5000元

9月25日下午2点,诸城市龙都街道王先生驾驶农用三轮车从诸城市皇华镇青墩水库处赶回诸城市龙都街道,王先生的妻子坐在外面的车厢内。王先生开车行驶至平日路皇华镇位井子村处时,有一辆黑色普桑轿车挡住了王先生的去路,轿车上的两位青年告诉王先生,刚才王先生刹车时,有位骑自行车的女子撞到了王先生的车厢上,摔倒在地。

王先生一听有人摔倒了,非常着急,让妻子看着农用三轮车,他坐上“好心人”的普桑轿车赶往女子倒地处,只见有一位十八九岁的女子坐在地上,自行车倒在一边。王先生询问女子因何受伤,伤势如何。那女子说因农用三轮车急刹车

自己骑自行车撞到了三轮车的车厢上,右手食指受伤了。

“好心人”拉着王先生和受伤女子一起来到诸城市皇华镇医院。到医院后,两位“好心人”说还有事就先离开了。医生给女子做过X光透视检查后,诊断女子的右手小拇指骨折了。受伤的女子哭泣起来,喊着要去诸城市中医院和人民医院去住院治疗。王先生一下子也慌了神,答应陪女子去城里医院治疗。女子又说让王先生给5000元钱私了,王先生答应了,让城里的弟弟送来了5000元钱,王先生给了女子5000元钱,并和女子写了协议书。在皇华医院门口,女子坐上了诸城至柳树店的公交车离开了。

碰瓷团伙中还有“女汉子”

王先生乘坐弟弟的车辆赶回皇华镇位井子村停车处,查看了农用三轮车的后车厢处没有发现撞伤和撞痕,他发觉事情不对。恰好诸城跑柳树店的公交车驶来,眼尖的王先生发现受伤的女子坐在车上,就拦住公交车,让女子下车并打电话报了警。接到报警后,诸城市公安局皇华派出所民警迅速赶到现场,详细询问了事情的经过,仔细勘验了现场,将涉案人员带回派出所调查处理。

开始时,女子一口咬定就是骑自行车撞到了王先生的农用三轮车后摔倒受伤。细心的民警发现女子所穿

白色衬衣既没有尘土也没有损伤,又仔细查了女子的自行车和王先生的农用三轮车,发现女子的自行车非常小,而王先生的农用三轮车车厢较高,与女子所说的撞车过程不符。

在民警的教育下,女子臧某终于交代了伙同曹某、柳某利用骑自行车故意碰撞机动车后假意摔倒的方式,骗取机动车驾驶员的钱财的事实。根据臧某交代,9月26日、27日,办案民警分别将曹某、柳某抓获。经审讯,曹某、柳某对伙同臧某“碰瓷”敲诈的犯罪事实供认不讳。

喝半斤白酒后自断手指

据了解,22岁的曹某是诸城市皇华镇人,好逸恶劳,总想投机取巧赚大钱。有一次,他在网上看到了自伤“碰瓷”敲诈的视频,他觉得终于找到快速赚钱的办法了。2012年11月份从企业辞职后遇到了诸城市石桥子镇18岁的女子臧某,曹某就让臧某跟着自己一起“碰瓷”发财致富。

曹某找来菜刀和铁锤,把菜刀刀背放在自己右手小拇指第二个关节处,用铁锤击打菜刀将小拇指砸断。曹某用同样的方法砸臧某的右手小拇指,臧某怕痛,曹某就让臧某喝了半斤白酒后将臧某的右手小拇指砸断。曹某购买了一辆二手普桑轿车和一辆折迭自行车,曹某驾驶轿车并充当“急刹车”、“好心人”、“证人”等角色,臧某骑自行车故意碰撞机动车后假意摔倒,敲诈机动

车驾驶员的钱财。后来,曹某嫌人少,让臧某介绍个人加入,臧某就把诸城市密州街道18岁的柳某介绍加入了“碰瓷”团伙。

2012年11月以来,曹某、臧某、柳某三人结伙,先后窜至淄博、日照、潍坊、胶州、胶南、五莲、高密、安丘、诸城等地,自己将手指砸断,采用“碰瓷”手段诈骗他人钱财,疯狂作案50多起,涉案价值20余万元。

10月21日,记者获悉,犯罪嫌疑人曹某、臧某、柳某均被公安机关依法刑事拘留,并于10月8日被批准逮捕。目前,案件正在进一步审理中。

诸城市公安局刑警大队民警提醒:如遇“碰瓷”事件,要及时打电话报警,并寻找目击证人,保护自己的合法权益。同时,请遭遇过曹某、臧某、柳某“碰瓷”的群众与公安机关联系。

68岁老太太户籍材料与实际不符 年龄小了四岁,学历也搞错了

本报10月21日讯(记者 王琳 赵磊)近日,在教育部门对民办教师进行摸底时,高中毕业后曾经在固堤当过初中民办教师的市民刘女士遭到了调查工作人员的质疑:户口本上写的是小学文凭,你怎么能教初中?“我的户口本上登记的信息出错了,给我带来不少困扰。”21日,68岁的市民刘女士说,户籍材料不光弄错了出生日期,还把学历“降了两级”。

21日上午,记者赶到了刘女士位于潍城区中和小区的家中。“今年6月份,省教育厅对民办教师进行摸底,我就报上去了。结果人家发现年龄和学历都有问题。”刘女士告诉记者,她是1945年出生,1966年从潍坊一中高中毕业之后,在固堤街道的一个初中教学,一直到1978年。

然而,她的户口本上写着她的出生日期是1949年,而学历则是小学程度。“摸底的工作人员就说,1949年出生,1966年才17岁,怎

么当老师。而且我还是小学文凭,怎么教初中?”刘女士说,其实早在1983年发下户口本时,她就发现了这个错误,但是当时她住在固堤街道北寨四村,她去村委和固堤派出所询问时,均被告知无法更改。

2013年6月,刘女士再次找到固堤派出所要求更正户籍信息,但是因为的确凿的证据所以被拒绝。10月11日,刘女士突然想起高中就读的学校应该有自己的档案,于是从潍坊一中调出了自己的学生登记卡。记者看到,登记卡上写明刘女士出生于1945年,同时刘女士拿出了潍坊一中的高中毕业证书。

随后,记者来到寒亭公安分局固堤派出所。孙所长告诉记者,之前刘女士申请更改出生日期为1944年,而且因为没有具体证据所以未成功。现在,刘女士拿出了具体证明,只需要再将申请更改为1945年就可以办理。